

## Список замеченных опечаток в издании 1990 года

с. 140	Подпись к рисунку 4.20 – $L=1,6$ мГн (миллигенри).
с. 171	Подпись к рисунку 7.10 – «Нагрузкой генератора Г является двигатель Д и конденсатор С...».
с. 190	Второй абзац – следует читать так: « <b>Четвёртый</b> столбец содержит сумму второго и третьего столбцов ... Дело разъясняется <b>пятым</b> столбцом, где даны значения ЭДС фазы С».
с. 208	Первая формула на странице: квадрат относится ко всей скобке (X/R). Следует читать так: $Z = R\sqrt{1 + (X/R)^2} = R\sqrt{1 + \alpha^2}$
с. 209	Последний абзац следует читать так: «Если $\operatorname{tg}\varphi > 1$ , <b>необходимо</b> вычислить обратную величину $1/\operatorname{tg}\varphi$ , и полученный угол вычесть из 90».
с. 216	Третий абзац снизу. Последнее предложение следует читать так: «Красная клавиша $C_x$ очищает регистр X».
с. 249	Четвёртый абзац: речь идёт о рисунке 9.18, в. Абзац следует читать так: «Изменим полярность управляющего напряжения и подадим его плюсом на базу (рис. 9.18, в)».
с. 276	Пятый абзац, первое предложение – следует читать так: «В двигателе с параллельным возбуждением поток остаётся приблизительно постоянным независимо от величины нагрузки (потому что обмотка <b>возбуждения</b> включена прямо на напряжение сети, остающееся приблизительно неизменным)».
с. 277	Предпоследний абзац, последнее предложение – следует читать так: «Действительно, момент двигателя пропорционален произведению тока и магнитного <b>потока</b> , а в двигателе с последовательным возбуждением вместе с током (при увеличении нагрузки) будет расти и поток».
с. 280	Второй абзац, третье предложение – следует читать так: «Прямо противоположную картину мы имеем во втором витке: там напряжение, наведённое тем же самым магнитным <b>поток</b> ом, является уже источником напряжения, к которому можно присоединить нагрузку».
с. 318	Третий абзац, четвёртое предложение – следует читать так: «Однако наша система <b>получила</b> ещё дополнительные ценные свойства, которых нет ни у рубильника, ни у выключателя».
с. 327	Предпоследний абзац – следует читать так: «При длительных перегрузках срабатывает тепловой расцепитель. Он установлен в верхней части автомата и состоит из биметаллической пластинки с <b>косвенным подогревом</b>

	<b>контролируемым током».</b>
с. 333	Последний абзац, предпоследнее предложение – следует читать так: «Число электрических цепей, которые можно включать одновременно, ограничивается только количеством контактов реле (а оно может быть достаточно велико)».
с. 345	Рис. 14.10 б, в, г, д: в схемах управления в нижней цепи размыкающие контакты входят в состав реле <b>КМ1</b> (далее последовательно включены реле SR и катушка реле КМ2).
с. 352	Первый абзац параграфа 14.6, последнее предложение – следует читать так: «Мы используем 1 для обозначения того факта, что <b>некоторое событие</b> (например, замыкание контактов) произошло».
с. 358	Рис 14.18, в. Над обозначениями размыкающих контактов $y_1$ и $y_2$ следует поставить знаки черты: $\bar{y}_1, \bar{y}_2$ .